

DELVIDÉK

(BÁCSKAI NAPLO) — POLITIKAI NAPILAP.

— Szerkesztőség és kiadóhivatal: —
Szabadka, IV., Rákóczi-ut. 20. szám
Telefon: 500

Feladvány szerkesztő:
KÖNYV LAJOS.

Szerkesztő:
BERKES MÁRA

— Megjelenik minden nap délután —
Kilövetési díj: havonta 15 korona

Összetakolták

sok különféle tartományból Ausztriát. Most hulladozik szét. Hagyományos szerencseje elhagyta Ausztriát és a Habsburg házat, de nem változott meg az osztrákság, — mint politikai és erkölcsi fogalom. A Habsburgok helyett Renner és Bauer O tó urak kormányozták ezt a különös, avult politikai gépezetet, a biztonság, csuszás-mászásnak, pöffeskedésnek, a rablásból és hazugságokból jogforrást merítő mesterkedésnek az eszközeivel.

A saint-germaini béke ajánldokosta meg Közép-Európát a Német-Ausztriának nevezett államkarrikatúrával. Megtették ügyetlen országoknak, elszakítva a többi német törzsek családjától. Gazdasági és politikai szabadsága nincs, de van ügyetlen szociálista kormánya és ez veseti a biztos bukás felé. Nyomora kihívja a szájalom könnyeit, de politikájának erkölcstelensége és alattomosága elspaszt minden jóindulatot a hatal, de koravén államtól.

Ausztria ugyanis igényt tart Nyugat-Magyarországra, sőt ki is alkudta magának Saint Germainben az ezer év óta magyar területet. Kikoldultak asszal az indokolással, hogy így biztosítják Bécs élelmezését és az antantról levessik a Bécsről való gondoskodás terhét.

De út a végzet: Ausztria egyik tartományroncsa, — Vorarlberg el akar szakadni, Ausztria pedig könyörög az antantnak, hogy ne engedje a szilaj osikót. Ennél humorosabb látványt csak az elsőrendű cirkuszokban lehet élvezni. Az összetakolt Ausztria ide jutott: komédiás lett a világ színpadán.

A csehek tényleg mozgósítottak.

A cseh-szlovák sajtóiroda a következő hivatalos jegyzéket teszi közzé: „A bécsi és párisi újságokban a cseh-szlovák mozgósításról adott hírek megfelelnek a valóságnak. Kijelentjük, hogy csak előrelátás ól intézkedünk így. Célunk nem egyéb, mint hogy elhárítsuk a magyarok részéről fenyegető veszedelemet. Megbízható jelentéseink vannak arról, hogy a magyar kormány a demarkációnál vonalon 40,000 hiválóan felszerelt hadsereget összpontosított.”

A magyar békemegbízottak.

A budapesti minisztertanács a békemegbízottak névsorát teljesen összeállította. A névsorban mint új nevek szerepelnek Charmant Oskár dr volt bécsi követ és Feidl Gyula, a szociálista párt megbízottja.

Az újdonsült román miniszterelnök.

Vajda-Vojvoda Sándor, az új román miniszterelnök hosszú program beszédet tartott a kamarában. Hálával emlékezett meg a nagy és nemes észak-amerikai köztársaságról, majd Angliáról, mint a demokrácia klasszikus hazájáról. Olaszországról, mint a szeretett testvérről, és a nagy és dicső Franciaországról, mint minden hallgató gondolatnak, az igazságnak és művelődésnek kimeríthetetlen forrásáról és a szabadság hazájáról. — Románia boldog — mondotta — hogy iszonyu áldozattal megmutathatja hűségét a szövetségeseinek. A kölcsönös szeretetet és eszmeközösséget nem zavarhatják meg ideiglenes félreértések.

A csehek ellenzik a népszavazást a Tótföldön.

Prágai politikai körökben híre jár, hogy a magyarok minden áron keresztül akarják vinni a népszavazást a Tótföldön. Noha a magyarok e kívánságát az angolok minden erejükből támogatják, a kívánság a csehek kemény ellenállásával fog találkozni.

Éhínség Galiciában.

A lengyel távirati iroda jelenti: Az egész Boriszláv kerületben kitört a sztrájk az éhség miatt. A munkát a drohobiei petróleumfinomítóknál is megszüntették.

A pestis dühöngése.

A pestis Konstantinápolyban mindjobban pusztít. A lakosságot falregaszokon hívják fel az oltásra. Minden vendéglőt, szórakozóhelyet, iskolát és templomot bezártak, a villamos és földalatti vasút forgalmát megszüntették, hogy a járvány terjedését meggátolják.

A csehek kiűritették Sátoraljaujhelyt.

Az antant-misszió vizsgálatának az eredményeképpen a csehek december 10-én kiűritették Sátoraljaujhelyt. A csehek a határsárat ismét megszigorították. Csehországból semmit sem szabad a Tótföldre bevinni.

Az antant és Vorarlberg

A Tirollal egybekötött kis Vorarlberg osztrák tartomány, éppen csak egynegyedrésznyi terület, mint a Bácska,

A legfelsőbb tanács nem egyesett bele Vorarlbergnek Svájchoz való csatlakozásba, mert nem akarja, hogy Vorarlbergnek Ausztriából való kiválása a kezdete legyen Ausztria teljes szétbomlásának. A bécsi antant-missziók mind elküldték kormányaiknak tudósításaikat a vorarlbergi kérdéssel és a megszigorubban azon az állásponton vannak, hogy Vorarlbergnek meg kell tiltani a Svájchoz való csatlakozását.

Antant-gabona Ausztriának.

Párisban a jóvátételi bizottság szervező albizottságának a legutóbbi ülésén dr. Renner osztrák birodalmi kancellár az osztrák helyettől informálta a tkgokat. Az ülésen a Londonba utazott Olémenceau helyett Bertolini olasz megbízott elnökölt, aki mindjárt az ülés kezdetén nyilatkozott: „A jóvátételi bizottság ismeri Ausztria szomorú helyzetét. Hogy segítsenek Ausztrián, az amerikai hitel számlájára 3 és fél millió dollár értékű gabonát vásárolnak Triestben és azt Ausztriába szállítják.”

Legolcsóbb bevásárlási forrás!
Nagy karácsonyi vásár uri és női divatcikkekben
Lehner Testvérek és Lehner Aladár
Kossuth-utcai Szent István-téri üzletében.

vételével. Esztendő művészi szempontból némileg érthető. — Nem volt nagy publikum, ami annak tudható be, hogy fél 8 a mai világtalan világban kissé mégis csak késő. — De annál disztinyváltabb volt a halgatóság, mely a szokásos ünnepléssel honorálta a daist minden szereplőjét.

— Főigazgatói látogatás. Novákovics László, a kereskedelmi iskolák főigazgatója Szabadkára érkezett és látogatásokat tesz a szabadkai kereskedelmi iskoláknak.

— A betlehemi játékok. A béke boldog idejében különös romantikát kölcsönözött a karácsonyi váró város utcáin a betlehemes fiúk megjelenése, akik napról-napra járva pár filléres karácsonyi eneketeket enekeltek és a fényesen kivilágított papírrással körüli betlehemi játékokat játszottak el. A látóruha eltörölte az az életről szép szokást. De most újra felélednek. Szabadkai utcáin ismét kénytelenek megelvezned a pástorruhába öltözött betlehemes gyerekek enekétől és szívünkbe valami szelíd melegség költözik, a szeretet ünnepeinek melege, ami összeforraszt minden szívvel egyaránt ha jó és tiéd.

nak és Pogány Józsefnek ugyanazon a napok a múlt hét csütörtökjén, fuk szünetelt. Az új zöltek aligba fogtak volna is spjukkai díszkedni.

— A bolsevik tanító. Pakárdy Ödön vadterri tanító a proletárdiktatura miatt az osztály táblájára majon rajzolt a elvonultatta előtte a gyermekeket, akiknek ezt kellett mondanok: Di-csörtésék a Jézus Krisztus. Aki nem akart engedelmessé válni, azt elpáholta. A jelszó oktató ellen feyeami eljárás indítottak.

— Az emberiség gyászja — „Állj meg halál!” ... Olaf Fönss film a leg-fenségesebb drámát nézze meg pén-teken a Royal moziban.

— A Katolikus Legényegylet bája. A Szabadkai Kat. Legényegylet december 28-án, karácsony másnapján nívós bálát rendez, amelyre a megívókat rövidesen költözteti. A rendezőség mindent elkövet, hogy a bál sikere minél nagyobb legyen. A belpójege ára 10 korona lesz. A jegyek előre válthatók az egyesület helyiségében.

— Az anglikán egyház és a szellemidőzés. A spirítizmus, vagy szellemidőzés tana sok embert elbolondított már. Legújabb Angliában terjedt el hihetetlen mértékben, úgyhogy a Leicesterben megtartott anglikán egyházi tanácskozáson erőteljes rendszabályokra készülték ellene. A kongresszus elítélte minden spirítizista mozgalmat és a canterbury-i püspök javaslatára elhatározta, hogy minden ismeretessé váló spirítizista jelenséget áttanulmányos és megvizsgálja. Az eredményt a jövő évi kongresszuson közzé teszi, amely után a maga részéről tudomásra hozza az angol nyilvánosság és ekkor indítja meg az anglikán egyház minden rendelkezésére álló eszközzel a harcot a spirítizmus ellen.

— Katonai bizottság Magyarországon. A magyar kormány felkérésére a párisi legfelsőbb tanács már kiküldött egy szövetséges katonai bizottságot Magyarországra. A bizottság már Bécsben van a szövetséges nagyhatalmak képviselőinek 2-2. Jügoszláviának, Csehszlovákiának, Lengyelországnak, Görögországnak és Romániának egy-egy asszisztensje van benne.

Pált, Ruttkai István, Horváth Simont és Mócs Istvánt 8-8 napi fogságra ítélte.

— Hamis pénsek a Tótföldön. A Nemzeti Noviny szombati számában megállapítja, hogy egész Tótföldön elárastották hamis bankjegyeket. A tarthatatlan állapotokon — javasolja — akármilyen módon, de segíteni kell. Legjobb volna megállapítani a hamis bankjegyek mennyiségét, ezután ennek arányában határozzák meg a veszteségi kvótát. Ebből a nép inkább belenyugodna, mint a hibaváló családgálába, melynek rendszerint az a vége, hogy pénzt azon a címen, hogy hamis, elkobossák. A rengeteg hamis pénz nagyban fokozza a tótok elégedetlenségét.

— Értésítés. Van szerencsém a n.é. közönség b. tudomására hozni, hogy valódi AMERIKAI fogaim megérkeztek. Végzet minden, a modern fogászatba vágó műveletet. Fogműtárem egész nap nyitva. Kiváló tisztalettel Schaffer Géza Kossuth-u. Prokesch-palota I. em. Kérem a címre figyelni.

— Dr. Gábor Arthur fogorvos (Rakohi-palota, a vasúti szemben) rendel. d. e. 9-12 ig. d. u. 2-5-ig.

— Dr. Vécsei Jenő orvos rendelője nemi betegek részére. Lakás: VI. kör, Mart-Teréz-tér 12., Vojtech Pirocsa-féle ház. Rendel. d. e. 7-9-ig; d. u. 2-4-ig és 5-7-ig.

— Szem- és belbetegék részére rendel. dr. Wilhelm, I. kör, Bem-utca 162. sz.

— Dr. Pavković Milutin tiszt. orvos rendel. d. e. 8-10, d. u. 2-3-ig Baithány-utca 6. Csajkás-féle ház.

A jövő héten :: Zöld bogár a Korzóban ::

— Szegény gyermekek felruházása. A Kossuth-Asztal karácsony és évben is 20 szegény sorban gyermeket részesít pénzbeli segélyben. A segélyösszeget folyó hó 21-én, vasárnap délután fél 3 órakor osztják ki az egyesületnek a Hungáriában levő helyiségében.

— A baciai moratórium. Belgrádból jelentik, hogy az igazságügyminisztériumban már dolgoznak annak a rendelkezésnek a tervezetén, amely a Bácska, Banát és Baranya területére szülő moratóriumot megszabja.

Korzóélet örökül meg a világhírű Olaf Fönss új film — „Állj meg halál!” ... a Royal moziban. Péntektől kezdve.

— Bajassentistván el akar szakadni Bajától. Bajal tudósítanak, hogy Bajassentistván közbirtokosai a napokban gyűlést tartottak, amelyen elhatározták, hogy elszakadnak Bajától, amellyel eddig szerves össze-függésben voltak és önálló köz-séget fognak képezni. Ezekből öt tagu kúldöttéget; menesztettek a bajai kormánybiztoshoz, esetleg Belgrádba, amely a bajassentistváni polgárság nevében a község függetlenítését kérelmezni fogja.

— Jugoszláviából elbe-ouatják a foglyokat. Belgrádból jelentik, hogy a hadügyminis-ter rendeletére mindazokat az osztrák-magyar foglyokat — akár tisztak, altisztak, vagy kőskatonák — akik az SHS. állam területén vannak, vissza kell engedni hazájukba.

— Karlsteini ujszülöttek. Bécsi jelentés szerint a Karlsteini kastélyban internált Kun Béláné-

— Cipészmesterek gyűlése. A szabadkai cipészmesterek szakosztálya folyó hó 18-án, csütörtökön délután 3 órakor fontos ülést tart. Kérem az összes munkásokat pontos megjelenésre. — Wilhelm János.

— Vámhivatali árverés. A vámhivatal vesztésege 2. hó 18-án d. e. 9 órakor a vámhivatal vasúti helyiségében árverést tart. Árverésre kerül 2 drb. felhő, 5 ló és két borjú. Felhívta az érdekelteket, hogy a megjelölt helyen pontosan jelenjenek meg.

— Az adófelvételt elhalasztották. Minin a polgármester a pénzügyi feladat megkezdéséig, az adóügyi főszámvéző az adófelvétel határidejét kénytelen volt elhalasztani. Az adópénztár személyzetét ugyanis a lebélyeg-zéshez osztották be, amely még e hét folyamán befejeződik. Az adófelvétel tenát csak a jövő hét első napjaiban fogva róhatják le kös-terizosszást.

LIFKA MOZI
Hétfőtől—szerdái
december 15—16—17-én
Éjfél-i nász
Regényes történet 3 felv.
A főszereplő Inger Nybo.
Bájos romantika, dörög-játék a főszereplő a Nordisk ex új művészek.
Azonkívül fényes pótműsor

— A Ny. O. Sz. Gyorssegély-osztálya felkéri a választmány tag-jait, sziveskedjenek e hó 18-án, csütörtökön délután 3 órakor a Gyorssegélyirodában (Városháza II. em. 110) tartandó választá-ny elnöke lehelőleg teljes számban megjelenni. Targy: A segé-lyek kiosztása. Az Elnökség.

— Talált ruha. Füle Erika az Újvidékről érkező vonatban egy félig kész katonabizust talált. A ruhadarabot a readórség vette át megörzés végett. Igazolt tulajdo-nosa ott átvetheti.

— Kirabolt elpéss. Szakál György Tompa utcai cipész üzle-tét tegnap éjjel alkuleccsal ki-nyitották és onnan sevrőbört, talp-bört, valamint a szeszszámok leg-nagyobb részét elvitték. A betör-ök elhúzóasuk után az ajtót be-szárták maguk után. A betörést Szakál reggel vette észre. A rend-őrség nyomozza a betörőket.

— Elitelt esempészek. A rendőrbíró tegnap egy öt tagból álló esempésztársaság felett ítél-kesett Zeirkivitel szövetséget nagy-mennyiségű szalonnát és zsirt akar; Horgoson átsempészni, a vállalkozás nem sikerült, mivel a külterületi rendőrség elfogta őket. B rendőrbíró a esempészeket név-szerint Szabó Ferencot, Gyenes

MOZI

Korzó-Mozi műsorából:
A legszebb Nordisk-film látható hétfőtől—szerdái a Korzóban. Nagyhatású igazlmasan események-kelvel 5 felvonásos csodaszégy dráma a „Cigánybosszu” főszere-pat a leghíresebb drámai színész Richard Gregers játéssa.

Royal-Mozi műsorából:
Állj meg, halál! ... Olaf Fönss fenséges, az emberiség mélyeséges drámáját feltáró filmjét a Nordisk gyár idei szenzációk atrakcióját mutatja be péntektől kezdve a Royal mozi. Amit a filmtéchnika azédítő szépsége mut-tathat, a színjátszás, rendezés és kiállitás kibővíti, az Olaf Fönss e filmjében gyönyörűséggel élve-phet a moziközönség a felejthet-ten marad mindvégig. A Royal mozi nagy sidosatokkal szereste meg azt a világhírű külföldi alkot-tást monopóliójával. Jegyek előre válthatók.

Hétfőtől—szerdái
Cigánybosszu
5 felv. igazlmas d.
a Korzóban

Gazdasági rovat

Írja: Horváth S. műkertész.

Mikor ültessünk gyümölcsfákat?

Ha az 1920. szerkesztés helyzetben vagyunk, hogy a fenti fajtáknak az úgynevezett asztali esemegefajok nemelyike még bevalik, ez e elben ennek adjuk az elsőbbséget és így redukáljuk a termelő f. jokat a legkevésbére, hogy ezáltal egyes fajokból tekintélyes mennyiséget termelhessünk. Mert egyedül ebben a telephésünk jövedelmesség.

Uraknak és magánosok randkivül sokat áldoznak és fáradoznak a gyümölcstermesztés és megkeveltetése, a fak iránti szeretet istapó-lása tekintetében és nyugodtan mondhatjuk, hogy a legszebb eredményel. Hogy csak egyet említsek, báró Vojnits Sándor palocsűr-dői kertjében több mint 2000 drb. gyümölcsfa van; ezek között leg-több az almafa, szépen nevelt 6-7 éves telepítések. Pedig ma sokkal több nehézségekbe átkozik egy rendszeres gyümölcsös beállítás, mint elődeink idejében, nemcsak az elszaporodó é. csövek elleni nagyobb mérvű védekezés szükség-sége miatt, hanem azért is, mert a munkák napról-napra drágább, ritkább és bizony rosszabb is lesz. Látnak — és ezen ismét j. elik szemünknek —, hogy ma már, egyes gazdák nem ültetnek oda, ahol epp egy üres hely támadt a régi gyü-mölcsösben, minden rendszer és terv nélkül, hanem inkább kivétek az egész selejtes előbbi telepítést, csak egy rendszeres sorokba legyen az új gyümölcsös ültetve. Nem hagyják a fákat rében, gazban tengődni, hanem az területet rendszeresen művelve, legalább részben káposzta növényekkel vetve, előmoz-dítják a gyümölcsös helyes fejlő-dését.

Sorba véve az életbevágó kérdéseket, elsősorban is a természet-ndő gyümölcsfajákra és gyümölcs-nemekre kell kiterjeszkeadünk. V. d. künk legfőbb termékei az alma, körte, szilva, cseresznye és meggy. A dió, kajsziarack, szibarack és az amara elenyésző csekély ama nagy keresletű és ama magas árhas képest, amellyel ezen cikkeket Szabadka piacain értékesíteni lehet.

Szilvatermelésünk legnagyobb része izzó fésve, vagy pedig — rendszeren túlkeményű szilva — és szilvérium alakjában kerül a piacra és mint ilyen vizsgálódásunk keretén kívül esik. C. szegesszilvánk asonban vajmi kevés van és az is többnyire az értéktelen bb fajokból. Maga az országzserte elterjedt besz-tereci szilva is, helyesen csoma-golva a maga eredeti hamvaságá-ban, keresett cikke legelőkelőbb esemegekereskedőinknek; mennyi-vel inkább a nagyobb, isletesebb fajok, amelyek kétszeres ár mellett is találnak elhelyezékre, természet-esen nem vagonszámra, hanem kisebb-nagyobb, három-négy sa-ponkénti küldeményekben. A ese-megesszilva értékesítésénél is nagy baj van, amely bizony veszélyeseti amagy is eléggé csekély ny. rasil-va kereskedelmünket.

Vessünk vagonként téli almát, karbidot, új-bort és pálinkát,
Schmidt és Dietrich
Bácsfeketehegy Tel. 9.

Irodai nagy
fallnaptár
kicsinyben és nagyban kap-
ható a
Szt. Antal nyomdában.

700 pár
gyermek-, női- és férfi
cipő
nagyon o csön eladó. Cím:
Auer Vincze
Bácsordas.

Mezőgazdasági Gépgyár Vasöntőde Részv. T.
Telefon 8-40. Szabadka, Majsai-u. Sürgönyc. „Ferrum“

Vesz: gép- és kereskedelmi öntvényt zint, zinket élmot, sárgaréz, vörös fém, antimont, kompozitákat nyers- és rudvasat, lemezeket, csavarokat, szegecsket.

Elad: 2 ikerkaszón Rökk-gyártmányu egyenként 65 m² fűtőfelülettel, csöves tengeridaráló malmok részére, kéz- és géphajtásos szecskavágókat, kézi darálókat stb. — A. E. C. gyártmányú 42 Periodus 68 Amperes 220 Voltos 1210 fordulatu mintegy 30 lóerős forgóáramu villanymotor kapcsolóval és ellentállással. — Egy 9 kötéll horonnyal ellátott 2400 mm. átmérőjű kötéllhajtásra szolgáló főkerék.

Elvállal: mindennemű öntéat rajz vagy beküldött modell szerint vas és fémből. Kéreg, kemény és lágy öntvényt.

Minden gépjavitást, gépek elkészítését rajz szerint vagy bemondott adatok alapján.

Intelligens öntő és minta asztalosinasok felvételnek.

APROHIRDETÉSEK

Hirdetők figyelmébe!

Az apróhirdetések szavankénti díját a nyomdai és papírarak emelkedése folytán 40 fillérről kénytelenek vagyunk, 60 fillérré fel-emelni, amial a hozzáadással, hogy az állást keresőknek 40 fillérbe kerül az apróhirdetés rovatban minden szó. Rendel. hirdetésekéül az első két szó duplán számít.

Délvidék
Magyar Ujság és
Szabadkai Ujság
kiadóhivatalai.

KARÁCSONYFÁK nagyban és (dara-tonként eladók. Deák-utca 4 Weber.
2783-2

EGY INTELLIGENS urinő egy 12 éves leánykával helyet keres uriháznál. Essetleg gyermekek mellé. Beszel néme-ül és horvátul. Tud jól főzni és varni. Cím a kiadóhivatalban megtudható.
2780-R

2 **FIATAL** ember keres egy butoro-zott szobát, 2 ágygal, a Rákóczi-utca közelében. Cím a kiadóban.

Igen jó szara-
házi szappan
eladó nagyban és kicsi yben
Cím a kiadóban.

Tanulócsányok felvételnek
Kukla Brunóné
női divattermésben,
IV. kör, Bircsényi-u. 6 sz. alatt

**ELŐNYÖS NAGY-
BANI ÁRAKON
KAPHATÓ**

- Magcsávázó-szer**
- Vasgálic**
- Kénsav**
- Salétromsav**
- Kékítő** I-a fél kg-os árucikkben
- Marószóda, lukováci**
- Keményítő** darabos 70 kg-os csomagokban
- Karbid** 60 kg-os hordókban
- Burgonyakeményítő**
- Ilisz** I-a 75 kg-os csomagokban
- Sidol**
- Vaspor-kupolák**
- Kékítő** tucatonként
- Szóda-bikarbóna**
- Szalmiák, darabos**
- Schellack (oráng)**
- Bilistyei ólomzárólt**
- N. Vegyifizta ecetsav** ballonokban
- Kénlap** I-a elem kénből
- Szegedi paprika** csom-
agolt
- Gyertya**
- Tea** I-a ceyloni
- Fahéj**
- Pipereszappan** I-a minőség
- Puder** gyógyszerészek részére
- TRAFIKANT-nál**
Fűzfás-utca 308. Telefon 4-65 sz

Mérnöki iroda.

Földmérés, mindennemű mérnöki munkák tervezése, építés-vezetés, ellenőrzés és leszámolás. Szakvélemé-nyek leadása.

Bosch Miksa
okleveles mérnök, Kasinczy-u. 187.
Heisler, fordó mellett

Értesítés.

Van szerkesztésem tisztelettel érte-síteni a nagyérdemű köszönetet, hogy f. hó 21-én d. u. 3 órai kez-dettel táncintézetemet

A Kátholikus Rör dísztermébe ismét áthelyeztem. Szives pártfogásukat továbbra is kérve, vagyek
kiváló tisztelettel
Zvekán Péter
okl. táncosnár.

OHO Shampoo

A legjobb haj-és hajmosószer. Fehélykényű haj. Tiszta fej-ből. Kapható minden jobb pi-perüzletben. Ára 2 korona.

Orosz
likőr, rum és pálinka
kapható az ünnepekre.
Knoll Abraham
Szegedi-út,

— Előjegyzési naptár. A Szent Antal-nyomda elkészítette az 1920-ik évre szóló előjegyzési naptárt. Kapható a „Délvidék“ kiadóhivatalában.

Sárga köles kása

hurkátólétre o'csön kapható.
Kösöt
megőrlésre minden mennyiséget el-fogad

Kertész ezelőtt **Décsei**
söraktára, Wesselényi és Damjan-nich u. sarok.
Telefon 172.

Irodai nagy
fallnaptár
kicsinyben és nagyban kap-
ható a
SZENT ANTAL
nyomdában.